



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SISTEMA DE SELEÇÃO  
UNIFICADA (SiSU) - 2014.2**

**EDITAL Nº 01 /2014 de 04 de junho de 2014.**

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Anexo 1 do Edital 003/2014 – **Do Processo Seletivo Sistema de Seleção Unificada (SiSU) - 2014.2** referente ao turno de funcionamento do curso de Licenciatura em Pedagogia que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

1136373 - PEDAGOGIA - Licenciatura - (Integral)

**Leia-se:**

0115688 - PEDAGOGIA - Licenciatura - (Noturno)

As demais disposições do Edital nº. 03/2014 permanecem inalteradas.

Cruz das Almas, 04 de junho de 2014.

**Luciana Alaíde Alves Santana**

Pró-Reitora de Graduação

